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Η Ακολουθία του Επιταφίου Θρήνου και 
συνάντηση Επιταφίων στο κέντρο του Πειραιά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πειραιώς 
κ. Σεραφείμ, τελέστηκε χθες Μεγάλη Παρασκευή το απόγευμα, 
σε κλίμα ιεράς κατανύξεως και συγκινήσεως, όπως αρμόζει 
στην ημέρα, η Ακολουθία του Επιταφίου Θρήνου στον 
Καθεδρικό Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος Πειραιώς.

Εν συνεχεία στο κέντρο του Πειραιά και συγκεκριμένα στην πλατεία του Δημοτικού 
Θεάτρου, συναντήθηκαν οι Επιτάφιοι του Καθεδρικού Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος 
Πειραιώς, του Ιερού Ναού Αγίου Σπυρίδωνος, Πολιούχου Πειραιώς, όπου προεξήρχε 
ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αχελώου κ. Νήφων, βοηθός Επίσκοπος της τοπικής 
Εκκλησίας και του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης 
Πειραιώς.

Εκεί, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ απευθυνόμενος προς 
τους εκατοντάδες πιστούς οι οποίοι ακολούθησαν τους Ιερούς Επιταφίους, 
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σημείωσε ότι ο θάνατος και η φθορά δεν προήλθαν από τον Θεό, αλλά από τη ρήξη 
της σχέσης του ανθρώπου με Εκείνον.
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Τονίζοντας πως ο Χριστός χωρίς να παραβιάσει την ελευθερία του ανθρώπου, 
εισήλθε στον χώρο και το χρόνο για να λυτρώσει τον κόσμο με τη Σταυρική του 
θυσία, υπογράμμισε πως η Σταύρωση δεν ήταν ήττα, αλλά νίκη, καθώς με αυτή, ο 
Κύριός μας Ιησούς κατήργησε τη φθορά και μετέτρεψε τον θάνατο σε αιώνια ζωή.

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος επεσήμανε πως ο Χριστός προσφέρει στον 
άνθρωπο τέσσερα μεγάλα δώρα: τη φιλία Του, αποκαλώντας μας φίλους και 
ζητώντας όχι υλικά αγαθά, αλλά τις καρδιές μας, την αληθινή ελευθερία και όχι 
την ψευδεπίγραφη που ταυτίζεται με την ασυδοσία, αλλά την ελευθερία της 
ύπαρξης, όπως ο ίδιος την ενσάρκωσε επιλέγοντας ελεύθερα τον Σταυρό και τον 
θάνατο, την αληθινή χαρά της Αναστάσεως, που δεν είναι κοσμική ή επιφανειακή, 
αλλά θεία και ικανή να ανυψώσει τον άνθρωπο σε ανώτερο βίο και τέλος την 
ειρήνη, την πνευματική ειρήνη με τον εαυτό μας, τον συνάνθρωπο και τον Θεό, 
χωρίς την οποία δεν μπορεί να υπάρξει πραγματική χαρά και πληρότητα στη ζωή 
του ανθρώπου.

Κλείνοντας, εξέφρασε τις ευχαριστίες του τόσο προς τον Δήμαρχο Πειραιά, όσο 
και στον Πρόεδρο του ομίλου Alter Ego Media και Μεγάλο Ευεργέτη της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς και της πόλης του Πειραιά κ. Ευάγγελο Μαρινάκη για την 
απευθείας μετάδοση από την τηλεόραση του MEGA, η οποία κάλυψε τόσο την 
Ακολουθία εντός του Καθεδρικού μας Ναού, όσο και την περιφορά του Ιερού 
Επιταφίου στο κέντρο του Πειραιά, μεταφέροντας το κλίμα κατάνυξης στα σπίτια 
των Ορθοδόξων, ανά τον κόσμο, Χριστιανών.

Στην Ακολουθία του Επιταφίου Θρήνου στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος 
Πειραιώς και στην Περιφορά του Επιταφίου, παρέστησαν εκπρόσωποι πολιτικών, 
πολιτειακών, στρατιωτικών και δικαστικών αρχών, εκπρόσωποι των Σωμάτων 
Ασφαλείας, της τοπικής Αυτοδιοίκησης, Συλλόγων και Φορέων της πόλης του 
Πειραιά.
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